

Міністерство освіти і науки України
Сумський державний університет
Навчально-науковий інститут бізнес-технологій «УАБС»
Кафедра фінансів, банківської справи та страхування

Протокол №9
Засідання Експертної ради роботодавців

07.11.2019

м. Суми

Присутні члени експертної ради у кількості 6 осіб: Чернуха Є.І., Есманов О.М., Недельчева І.В., Балев В.Є., Бойченко В.М., Данилов К.Ю.

Запрошені: Завідувач кафедри, керівник групи забезпечення спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” Школьник І. О.

Голова Зборів – Чернуха Є. І.

Секретар – Пахненко О. М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд Експертною радою роботодавців проєктів освітніх програм “Банківська справа” та “Державні і місцеві фінанси” і навчальних планів підготовки бакалаврів зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” 2020 року прийому.
2. Розгляд Експертною радою роботодавців проєктів освітніх програм “Банківська справа” та “Фінанси” та навчальних планів підготовки магістрів зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” 2020 року прийому.
3. Розгляд Експертною радою роботодавців проєкту освітньої програми “Фінанси, банківська справа та страхування” та навчального плану підготовки докторів філософії зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” 2020 року прийому.

ВИСТУПИЛИ:

Завідувач кафедри, керівник групи забезпечення спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” Школьник І. О. про необхідність експертного оцінювання освітніх програм та навчальних планів підготовки бакалаврів спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування (“Банківська справа” і “Державні і місцеві фінанси”) 2020 року прийому.

Чернуха Є.І. про результати розгляду проєктів освітніх програм бакалаврів “Державні і місцеві фінанси”, “Банківська справа” зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” з пропозицією погодити у вигляді, запропонованому кафедрою.

Результати голосування за погодження проєкту освітньої програми бакалаврів “Банківська справа” зі спеціальності “Фінанси, банківська справа та страхування” 2020 року прийому зі змінами:

“за” – 6; “проти” – 0; “утримались” – 0.

Результати голосування за погодження проєкту освітньої програми бакалаврів “Державні і місцеві фінанси” зі спеціальності “Фінанси, банківська справа та страхування” 2020 року прийому зі змінами:

“за” – 6; “проти” – 0; “утримались” – 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Погодити проєкт освітньої програми бакалаврів “Банківська справа” зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” 2020 року прийому у вигляді, запропонованому кафедрою з урахуванням пропозиції Чернухи Є.І., Есманова А.О.

2. Погодити проєкт освітньої програми бакалаврів зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» (за спеціалізацією “Державні і місцеві фінанси”) 2020 року прийому у вигляді, запропонованому кафедрою з урахуванням пропозиції Есманова А.О.

ВИСТУПИЛИ:

Завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Школьник І. О. про необхідність експертного оцінювання освітніх програм “Банківська справа” та “Фінанси” та навчальних планів підготовки магістрів спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування”, до яких були запропоновані зміни у цикл дисциплін загальної підготовки відповідно до освітньої політики Університету.

Бойченко В.М. про результати розгляду проєкту освітньої програми магістрів “Банківська справа” зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” з пропозицією погодити у вигляді, запропонованому кафедрою.

Балєв В.Є. про результати розгляду проєкту освітньої програми магістрів “Фінанси” зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” з пропозицією погодити у вигляді, запропонованому кафедрою.

Результати голосування за погодження проєкту освітньої програми магістрів “Банківська справа” зі спеціальності “Фінанси, банківська справа та страхування”:

“за” – 6; “проти” – 0; “утримались” – 0.

Результати голосування за погодження проєкту освітньої програми магістрів “Фінанси” зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування»:

“за” – 6; “проти” – 0; “утримались” – 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Погодити проєкт освітньої програми магістрів “Банківська справа” зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” у вигляді, запропонованому кафедрою.

2. Погодити проєкт освітньої програми магістрів “Фінанси” зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” у вигляді, запропонованому кафедрою.

ВИСТУПИЛИ:

Завідувач кафедри, керівник групи забезпечення спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” Школьник І. О. про необхідність експертного оцінювання проєкту освітньої програми “Фінанси, банківська справа та страхування” та навчального плану підготовки докторів філософії зі спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” 2020 року прийому. Вона повідомила, що на спільному засіданні кафедри фінансів, банківської справи та страхування та кафедри фінансів і підприємництва було прийнято спільне рішення про відкриття єдиної освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії “Фінанси, банківська справа та страхування” за відповідною спеціальністю. Це дозволить об'єднати потенціал науково-педагогічних працівників, залучених до викладання і наукового керівництва та змістовно розширити тематики наукових досліджень здобувачів. ОНП “Фінанси, банківська справа та страхування” включає всі необхідні складові, визначені Порядком підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора науки закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 26 березня 2016 року № 261 із змінами внесеними згідно з Постановою КМ № 283 від 03.04.2019. Зокрема в ОНП передбачено освітні компоненти, що дозволяють аспіранту набути таких компетентностей як: здобуття глибинних знань із спеціальності, за якою аспірант проводить дослідження; оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, спрямованими на формування системного наукового світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору; набуття універсальних навичок дослідника, зокрема усної та письмової презентації результатів власного наукового дослідження українською мовою, застосування сучасних інформаційних технологій у науковій діяльності, організації та проведення навчальних занять, управління науковими проєктами та/або складення пропозицій щодо фінансування наукових досліджень, реєстрації прав інтелектуальної власності; здобуття мовних компетентностей, достатніх для представлення та обговорення результатів своєї наукової роботи іноземною мовою в усній та письмовій формі, а також для повного розуміння іншомовних наукових текстів із спеціальності.

Результати голосування за погодження проєкту освітньо-наукової програми докторів філософії “Фінанси, банківська справа та страхування” з відповідної спеціальності:

“за” – 6; “проти” – 0; “утримались” – 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Погодити проєкт освітньо-наукової програми докторів філософії “Фінанси, банківська справа та страхування” із спеціальності 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” у вигляді, запропонованому кафедрою.

Голова Засідання

Є. І. Чернуха

Секретар Засідання

О. М. Пахненко